
スーパーポンポンメーカーでつくる　風水ベア＜ミニ＞

＜使用道具＞

＜材料／1体分＞
クロバー　パフウールお好きな色1袋（5g）

シートフェルト（顔用白色、手足しっぽ用別色）
くぎ型目玉　4mm　2個
　　　　　　3mm　1個
クロバー手芸ボンド＜フェルト用＞
たこ糸
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スーパーポンポンメーカー35mm
カットワークはさみ115

出来上がり寸法　　　高さ　約 65mm
デザイン／ lemo

パフウール（5g) イエロー

黄色

アイスブルー

水色

チェリーピンク

ピンク 紫 白

ラベンダー

金運 仕事運 愛情運 美容・美人運 貯蓄運

シートフェルト

72-880 72-854 72-840 72-846
シャンパーニュ
72-883

黄緑 赤

健康運 人気運

グラスグリーン
72-867

レッド
72-830

色の組み合わせ

〈作り方〉

①パフウールを 2等分し、35mmのスーパーポンポンメーカーでポンポンを 2つ作ります。

　手のひらで転がすように丸めて、軽く形を整える程度にカットします。

②ポンポンをつなぎ合わせ、形を整えます。

③次のページの型紙のフェルトを必要枚数カットします。

④口回り用のフェルト、下記の図の位置にハサミの先で小さな穴をあけます。
　3mmのくぎ型目玉を差し込み、ボンドで顔に貼付けます。

中心を結んだ糸に
通して、糸で二つの
ポンポンをぎゅっと
結んでつなげます。

下を図のように
カットします。

小さく穴をあける

4mm
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⑤目の位置を決めたら、一度目玉を差し込み、目を抜いた穴にボンドをつけて
　目玉を差し込みます。
　※目玉は押し込みすぎないように注意します。　　　

⑥耳、手、足、しっぽをつけて出来上がり。

耳
2枚

手・足 4枚

しっぽ 1枚
（5mm角の角を落とす）

口回り 1枚

フェルト実物大型紙

・各ベアーの色で用意

・白色で用意

ポンポンの間に
うめるようにして
ボンドで止めます。

手足をボンドで
止めます。

しっぽをボンドで
止めます。

バランスをみながら、全体を完成させてくださいね。
写真は「愛情運」＆「健康運」のペアです♪　　　　　

5mm

5mm

5mm

2cm

1.2cm

15mm


